
Владимир Путин одликовао Милоша Биковића „Медаљом Пушкина“; Јутарњи лист: Руски председник Милану Бандићу уручио Орден пријатељства – „Поштовани предсједниче, спасибо“
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Председник Русије Владимир Путин уручио је српском глумцу Милошу Биковићу награду
„Медаља Пушкина“.

  

  

На Дан народног јединства Русије, како преноси РТС, уручене су државне награде,
између осталог, српском глумцу Милошу Биковићу и градоначелнику главног града
Хрватске Милану Бандићу. Церемонија уручења медаља и свечани пријем уприличени су
у Великом кремаљском дворцу.

  

 1 / 3



Владимир Путин одликовао Милоша Биковића „Медаљом Пушкина“; Јутарњи лист: Руски председник Милану Бандићу уручио Орден пријатељства – „Поштовани предсједниче, спасибо“
недеља, 04 новембар 2018 17:28

  Биковић се на руском језику захвалио руском председнику Путину и честитао Даннародног јединства. „Медаља Пушкина“ установљена је 1999. године и додељује се зазаслуге у области културе, просветитељства, књижевности и уметности, за велику улогуу очувању културног наслеђа, за зближавање култура и нација.    Путин на овај празник традиционално уручује признања за допринос у јачању јединстваруске нације, а награде добијају и страни држављани за посебне заслуге у јачању мира,пријатељства, сарадње и међусобног разумевања међу народима, очувању и промоцијируског језика у иностранству.     А и тај Биковић... Да је прави Србин и патриота рекао би: "Нека, нећу. Ако нема орден заВучића, не треба ни мени."  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) November 4, 2018    Дан народног јединства обележава се 4. новембра од 2005. године. Овај датум празнујесе као помен на догађаје из 1612. године, када су устаници предвођени КузмомМињином и Дмитријем Пожарским ослободили Москву од пољских освајача. Историјскиовај празник је повезан са крајем смутних времена у Русији у 17. веку.  Путин је у свом обраћању истакао да за Русију високи идеали патриотизма имајупосебну вредност, на њима је, како је додао, заснована непобедива снага руског народа,која је више пута изненађивала и одушевљавала свет.  „Осећај патриотизма је важан део општенационалне културе, срж нашег генетскогсећања“, нагласио је руски председник.  Путин је истакао да Дан народног јединства има пре свега историјски, морални идуховни значај.  „Он означава верност отаџбини, спремност на заштиту, на рад на њеном просперитету“,рекао је Путин.  Јутарњи лист: Руски предсједник градоначелнику Загреба Милану Бандићу уручиоорден пријатељства – „Поштовани предсједниче, спасибо“  Указом руског предсједника Владимира Путина број 425 од 18. српња 2018. годинеОрденом дружбе (пријатељства) у недјељу је одликован загребачки градоначелник Милан Бандић.  
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  Након што је из руку руског предсједника у Кремљу примио орден Бандић је накомбинацији руског и хрватског рекао:  - Поштовани предсједниче, хвала вам на Ордену дружбе и пријатељства. На благо дванаша пријатељска града, Загребу и Москви, на благо два пријатељска народа РускеФедерације и Републике Хрватске, спасибо.  Осим загребачкога градоначелника, указом Орденом дружбе награђени су још и ЈосепхБуторе ,потпредсједник Бурундија, те генерал Павел Муравејко, замјеник начелника Главног стожера бјелоруске војске, и двојица вијетнамскихзнанственика из руско-вијетнамског тропског истраживачког института, Нгуен Ти Вини Нгуен Хонг Зи.  Орден се додјељује руским и страним држављанима за посебне заслуге у међународнимодносима, рад на успостави међународног пријатељства и мира међу нацијама те зазнатан допринос у очувању и промоцији руске културе и баштине или заједничкомразвоју заједничких пројеката с Руском Федерацијом.  Орден се додјељује од 1994. године, да би 2012. године добио већи статус те је наљествици руских ордена пети по снази или важности. Орден је у облику петокраке,израђен од сребра с позлатом те с рељефом глобуса у средишту опточеним црвенимрубинима, а међу осталима, досад су га добили и предсједник српског ентитета у БиХ Милорад Додик, српски министар вањских послова Ивица Дачић, бивши српски предсједник Томислав Николићи филмски редатељ Емир Кустурица.  (Агенције, јутарњи.хр)  
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